
SPLOŠNE INFORMACIJE O OBDELAVI OSEBNIH PODATKOV 

Na Fakulteti za informacijske študije v Novem mestu, Ljubljanska cesta 31 a, 8000 Novo 

mesto (v nadaljevanju FIŠ) kot upravljavec varujemo osebne podatke in spoštujemo 

evropske in slovenske veljavne predpise ter mednarodne standarde. Pravne podlage 

so objavljene na spletni strani fakultete. 

FIŠ mora kot upravljavec osebnih podatkov posameznikom na njihovo zahtevo 

posredovati informacijo katere njihove osebne podatke obdeluje, ter jih seznaniti z 

vsemi relevantnimi podatki, ki jim omogočajo informiranost. 

FIŠ je, kot upravljavec vaših osebnih podatkov, z namenom uresničevanja načela 

poštene in pregledne obdelave, pripravil Splošne informacije o obdelavi osebnih 

podatkov (v nadaljevanju: Splošne informacije), ki posamezniku na enem mestu 

omogočijo pridobitev vseh relevantnih informacij, ki se nanašajo na njegove osebne 

podatke. 

FIŠ pridobiva osebne podatke posameznikov iz različnih virov. V večini primerov nam 

pridobivanje podatkov predpisuje zakon ali nam jih neposredno posredujejo 

posamezniki, če se odločijo za različna sodelovanja s fakulteto. Določene podatke pa 

ustvarjamo tudi sami z obdelavo podatkov za namene poročanja, analiz, ipd. Poleg 

tega lahko uporabljamo tudi druge informacije o posameznikih, ki so dostopne ali pa 

so nam bile posredovane iz javnih virov (javnih registrov, baz podatkov, internetnih 

aplikacij, socialnih omrežij ali drugih javnih virov informacij). Vse zbrane podatke in 

informacije zaposleni na FIŠ obdelujejo za opravljanje svojega dela. 

FIŠ bo osebne podatke hranil in varoval tako, da ne bo prišlo do morebitnih 

neupravičenih razkritij podatkov nepooblaščenim osebam. FIŠ se zavezuje, da osebnih 

podatkov ne bo posredoval, posodil ali prodal tretji osebi brez predhodnega obvestila 

in pridobitve vaše privolitve, brez ustreznih primernih zaščitnih ukrepov, ter da bo 

navedene osebne podatke obdeloval zgolj v okviru zakonitih pravnih podlag in 

izbranih namenov. 

Kaj so osebni podatki? 

Osebni podatek je katerikoli podatek v zvezi z določenim ali določljivim 

posameznikom, kot na primer: ime in priimek, domači naslov, lokacija (telefon lahko 

oddaja lokacijo), spletni identifikator (IP naslov), elektronski naslov, telefonska številka 

ipd. 

Kaj pomeni obdelava osebnih podatkov in kdaj se osebni podatki lahko obdelujejo? 

Obdelava osebnih podatkov pomeni kakršnokoli dejanje ali niz dejanj, ki se izvaja v 

zvezi z osebnimi podatki ali nizi osebnih podatkov z avtomatiziranimi sredstvi ali brez 

njih, kot je zbiranje, beleženje, urejanje, strukturiranje, shranjevanje, prilagajanje ali 

spreminjanje, priklic, vpogled, uporaba, razkritje s posredovanjem, razširjanje ali 

drugačno omogočanje dostopa, prilagajanje ali kombiniranje, omejevanje, izbris ali 

uničenje. 



Osebni podatki se lahko obdelujejo le, če tako določa zakon ali če je podana ustrezna 

pisna privolitev. 

Pravice posameznika,  na katerega se nanašajo osebni podatki 

Posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, lahko uveljavlja naslednje 

pravice: 

• do seznanitve z lastnimi osebnimi podatki; 

• do popravka oz. dopolnitve osebnih podatkov, 

• do izbrisa osebnih podatkov; 

• do omejitve osebnih podatkov (v določenih primerih); 

• pravica do prenosljivosti – v primeru pogodbe ali osebne privolitve in kadar se 

obdelava izvaja z avtomatiziranimi sredstvi. 

Vlogo za uveljavljanje katere izmed pravic lahko posredujete pisno po pošti na naslov 

Fakulteta za informacijske študije v Novem mestu, Ljubljanska cesta 31 a, 8000 Novo 

mesto ali preko elektronske pošte pravno.kadrovska@fis.unm.si.  

Če boste menili, da vaših pravic ne izvršujemo skladno z zakonskimi določbami in se 

vam zdi naš odziv neustrezen, imate kot posameznik, na katerega se nanašajo osebni 

podatki, pravico, da vložite pritožbo pri Informacijskem pooblaščencu RS. Informacijski 

pooblaščenec vas bo obvestil o stanju zadeve in njegovi odločitvi o pritožbi. 

FIŠ kot upravljavec osebnih podatkov vodi v skladu z Zakonom o varstvu osebnih 

podatkov in določbo 30. člena Splošne uredbe o varstvu podatkov evidence 

dejavnosti obdelave osebnih podatkov, v katerih je natančno opredeljen namen 

obdelave, opis kategorij posameznikov, na katere se nanašajo osebni podatki, vrste 

osebnih podatkov ter rok hrambe osebnih podatkov.  

Obdobje hrambe osebnih podatkov je odvisno od podlage obdelave in namena 

obdelave posamezne kategorije osebnih podatkov. Osebni podatki se hranijo le toliko 

časa, kolikor je to potrebno za dosego namena, zaradi katerega so se zbirali ali 

nadalje obdelovali. Osebni podatki se po izpolnitvi namena obdelav, če ne obstaja 

druga pravna podlaga ali če je to potrebno za uveljavljanje, izvajanje ali obrambo 

pravnih zahtevkov, zbrišejo, uničijo, blokirajo ali anonimizirajo. 

 


